orell füssli Holding AG

Dietzingerstrasse 3, Postfach CH-8036 Zürich, Schweiz Tel +41 44 466 7273 Fax +41 44 466 7280 www.orellfuessli.com

Ad-hoc-Pflichtkommunikation

Freigabe 17. September 2013, 07:00 Uhr

## Orell Füssli verkauft Minderheitsanteile an Bider & Tanner AG

Zürich, 17. September 2013 – Seit 1. Januar 2010 ist die Orell Füssli Buchhandlungs AG mit 25 Prozent an der Buchhandlung Bider & Tanner AG beteiligt. Als Folge des Zusammenschlusses der Orell Füssli Buchhandlungs AG mit der Thalia Bücher AG im Oktober 2013 beabsichtigen die Eigentümer, diese Minderheitsbeteiligung zurückzukaufen Zum Übernahmepreis werden keine Angaben gemacht.

Die Buchhandlung «Bider & Tanner Ihr Kulturhaus mit Musik Wyler» an der Aeschenvorstadt in Basel erzielt einen Umsatz von rund 12 Millionen Franken und beschäftigt 55 Mitarbeitende. Gemäss den Vorgaben von Swiss GAAP FER wurde die Beteiligung in der Rechnung von Orell Füssli nicht konsolidiert.

Weitere Informationen können der beiliegenden Medienmitteilung der Bider & Tanner AG entnommen werden.

Orell Füssli ist als internationale Industrie- und Handelsgruppe fokussiert auf die Kerngeschäfte Banknoten- & Sicherheitsdruck, Industriesysteme zur Individualisierung von Wertdokumenten und Markenprodukten sowie den Buchhandel. Der Buchverlag bildet die traditionsreiche Basis des Unternehmens mit Sitz in Zürich – seit 1519. Mit rund 1'000 Mitarbeitenden an Standorten in 10 Ländern erzielt das Unternehmen einen Umsatz von rund CHF 300 Mio. und ist an der Schweizer Börse kotiert.

## Kontakt:

Orell Füssli Holding AG, Tel. +41 44 466 72 73, media@orellfuessli.com